



## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

**3- 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023**

### ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

## Πολλά τα ανοιχτά ζητήματα για Νέους Αγρότες 2023, απαιτεί άμεση προδημοσίευση ο στόχος για Νοέμβριο

Την άμεση προδημοσίευση του προγράμματος Νέων Αγροτών εφόσον το ΥΠΑΑΤ προτίθεται να εκδώσει σχετική πρόσκληση τέλος του έτους, ζητάνε μελετητές και οι ενδιαφερόμενοι προς ένταξη, ώστε να κανονίσουν την πορεία τους στις φετινές δηλώσεις ΟΣΔΕ.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

## Στα 94 εκατ. η αμοιβή των συμβούλων για να κάνουν οι αγρότες το πρασίνισμα

Επιπλέον 13,8 εκατ. ευρώ προστέθηκαν στον προϋπολογισμό του Μέτρου Γεωργικών Συμβούλων, φτάνοντας το τελικό ποσό στα 93,8 εκατ. ευρώ σύμφωνα με τροποποιητική

απόφαση, και τις συνολικές συμβουλές που έχουν προγραμματιστεί να προσφερθούν στους αγρότες στις 141.944.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

## Η παραχώρηση που εξετάζει η Ε.Ε. για να σώσει τη συμφωνία των σιτηρών

Η Ευρωπαϊκή Ένωση μελετά πρόταση η οποία προβλέπει να επιτραπεί σε ρωσική τράπεζα υφιστάμενη κυρώσεις να ιδρύσει θυγατρική η οποία θα μπορέσει να συνδεθεί στο παγκόσμιο χρηματοοικονομικό δίκτυο ώστε να μπορέσει να περισωθεί η συμφωνία για την εξαγωγή σιτηρών από την Ουκρανία μέσω των λιμανιών της στη Μαύρη Θάλασσα, που κλείστηκε με μεσολάβηση του ΟΗΕ και της Τουρκίας, αναφέρει σημερινό δημοσίευμα της εφημερίδας Financial Times.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

## Κατά τι μικρότερες οι ενισχύσεις γάλακτος στα μικρά νησιά του Αιγαίου

Κατά τι μικρότερη από περυσι, και ειδικότερα στα 51,31 ευρώ για το αγελαδινό γάλα, στα 58,65 ευρώ για το αίγειο και στα 80,64 ευρώ για το πρόβειο γάλα ορίζεται η ενίσχυση για το έτος 2022 ανά επιλέξιμο τόνο αγελαδινού, πρόβειου και αίγειου γάλακτος, παραγόμενου στα μικρά νησιά του Αιγαίου Πελάγους, που προορίζεται για την παραγωγή παραδοσιακών τυριών και γιαούρτης.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#) , [AGROCAPITAL](#) , [AGROTYPOS](#) , [ΥΡΑΙΘΡΟΣ](#)

## ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ

## ΕΕ: 106 εκατ. ευρώ για την αποκατάσταση των ωκεανών και των υδάτων

- Τα έργα αυτά θα αποφέρουν πολλαπλά και πολυποίκιλα οφέλη στους ωκεανούς και τα ύδατα.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROCAPITAL](#) , [michanikos](#)